

专注投资持有大量蓝筹股的绩优基金—— 估值提高后的理性选择

经过一年多的持续上涨,A股近日在创新高后再度开始了震荡调整。自“5·30”以来,不少个人投资者在震荡中蒙受了较大损失,对市场未来的方向也产生了较大的困惑。怎么理解调整?景顺长城基金投资部副总监李志嘉近日认为,近来的市场调整本质是结构性调整,有利与市场的长远健康发展。

李志嘉说,事实上,优质蓝筹股在结构调整结束之后再次成为市场主流,股价不断创出新高,推动市场在震荡中不断上升。在7月23日,收盘价高于5月29日收盘价的个股已达到256只,占比为18.5%。在这256只股票中,168只出现在了

基金中期报告的重仓股行列,占公司家数的65.63%;相反,仍有6成个股的价位在4000点下方。这一现象揭示了一个简单的道理:在市场估值水平提高后,股票的内在价值和估值会更受到投资者的关注。只有那些估值合理并能够长期增长的蓝筹股,才能够经受市场的波动,持续上涨为持有人带来超额收益;相反,缺乏业绩支撑的股票会面临巨大的风险。

关于市场未来的走势,李志嘉认为,A股市场目前仍处于长期牛市当中,目前阶段市场仍有较大吸引力。一方面,经济增长趋势没有改变,代表市场中坚力量的优质蓝筹

股有坚实的估值支撑。中国经济在高储蓄率、劳动力供给充裕、技术进步及产业升级的推动下进入高速增长阶段。在良好的经济环境下,加上股改、股权激励等制度变革,上市公司盈利有望在未来两年快速增长。全部上市公司2006年净利润同比增长超过45%,2007年一季度同比增长超过75%,沪深300成份股的增速则更高,申银万国研究所覆盖的重点公司2008年平均PE仅为19倍。快速的盈利增长使蓝筹股有了坚实的估值支撑。

而另一方面,流动性充裕的局面有望长期持续。国内经济整体竞争力日益增强,在汇率受控缓慢升

值的环境下,巨额贸易顺差将持续为经济体提供充裕的流动性。我国储蓄率高达43%,外汇储备1.2万亿美元,公私储蓄总额达32亿元。由于实际利率长期处于低位,居民的投资需求呈刚性增长,庞大的储蓄加速转向股票市场。在人民币的中期(3-5年)升值预期下,外资不断流入(每月200亿美元左右),这些因素都决定了国内股市流动性充裕的局面在短期内不会改变。

李志嘉表示,合理的估值水平、快速的盈利增长、充裕的流动性支持等因素决定了市场的中期牛市趋势。前期的结构性调整有利于市场理性投资,真正具有投资价值、增长明确的优势行业的优质蓝筹股必将成为市场主流。因此,目前阶段,对于个人投资者而言,一个较为理性的选择,是积极投资那些坚持价值投资,专注投资蓝筹股的基金。

本报记者 许超声

长信基金近日进行了第2次分红,每10份基金份额拟派发红利1元。这是该基金7月12日实施拆分,在短短两周内净值再次归一。投资者可在浦发、建设、兴业、交通等银行销售网点,以近1元净值购买这只绩优的老基金。

长信金利趋势基金成立于2006年4月30日,自成立以来,在有效控制风险的前提下,精选受益于工业化、城市化和老龄化三大趋势点的持续增长的上市公司股票,主动投资,谋求基金资产的长期稳定增值,为投资者带来丰富的超额回报。统计显示,截至2007年7月25日,该基金今年的总回报率为101.01%。

宝盈开通农行 基金网上直销

宝盈基金公司近日与农业银行合作推出农行金穗卡开放式基金网上直销业务,凡持有农业银行金穗卡(借记卡、准贷记卡)的个人投资者均可通过宝盈公司电子商务网站爱宝网或公司网站申购基金。据悉,为庆祝“宝盈农行基金网上直销”全国开通,宝盈基金公司决定,即日起至12月31日期间,申购宝盈基金可享受0.6%的优惠费率,详情可登录宝盈电子商务网站爱宝网。

建行全面代销 易方达基金

易方达基金近日公告称,从7月31日起,中国建设银行开始全面代销易方达基金管理有限公司的所有开放式股票基金及混合型基金。包括原已代销的易方达积极成长基金、易方达价值成长基金及本次开通的易方达50指数、策略成长、策略成长二号、平稳增长、价值精选基金在内的7只基金,都可在建设银行的柜台办理申购、赎回及定期定额业务。至此,中国建设银行成为四大银行中唯一一家能买到易方达所有开放式股票及混合型基金的大银行。

许超声

银华优质增长基金经理况群峰认为 长期投资:输时间不输钱

“时间证明坚持价值投资理念和蓝筹是对的”。近日,将实施首次分红的银华优质增长基金经理况群峰在接受记者采访时表示。据统计,截至7月27日,该基金成立不到14个月,已实现189.45%的总回报率。

况群峰是银华优质增长、银华核心价值优选基金的基金经理之一。从一季度到二季度末,况群峰始

终坚定持有优质蓝筹股,同时保持高仓位运作。“5·30”后,很多没有业绩支撑的消息股、题材股的价格被打回原形。而银华优质增长、银华核心价值优选持有的蓝筹股却屡创新高。今年二季度,银华核心价值优选的净值增长率为40.98%,银华优质增长的净值增长率达到44.38%。

如今况群峰更坚定了他的价值投资理念和蓝筹股信念。他认为,受

益于人民币升值、内需增长和国家自主创新战略的金融证券、地产、食品饮料、零售、装备制造、医药等行业优质的蓝筹股有较强的业绩支撑,是这轮大牛市行情的主线,即使短期内出现下跌,但其估值仍会随着业绩的持续释放而逐步提升。

况群峰总结说,从海外市场的经验和股市的必然规律来看,在市场发展的每个阶段都有不同的机会。但长期来看,这些具有基本面支撑的蓝筹股最终将脱颖而出,赢得长期回报。它们只会输时间,而不会输钱。

本报记者 许超声

基金净值增长“三华”领跑 投资业绩复制能力成选基金关键

“三华”一共有6只基金今年来的净值增长率超过了100%,华夏和华安旗下分别有2只和1只基金今年来的净值增长率超过了100%,而华宝兴业则是唯一一家有3只基金今年来净值翻番的基金公司,和同业相比明显领先。

分析人士表示,“三华”公司特别是华宝兴业的表现,提醒投资者在根据公司品牌选择基金产品时,需要注意基金公司投资能力在不同的基

金产品上是否具有可复制性。根据华宝兴业市场总监宋三江介绍,为投资者创造稳定的可持续的、而非波动剧烈的不可持续的投资回报,一直是华宝兴业追求的投资目标。华宝兴业先成长、收益增长和多策略增长成立时间长短不一,但今年以来基金净值增长都超过100%,恰恰证明了公司既定的投资理念得到了很好的延续和贯彻以及投研和风控体系的作用得到了充分发挥。

闻泽

博时基金规模突破1500亿元

继摘得上半年基金业净值规模增长第一后,博时基金公司在下半年继续保持净值规模快速增长态势,在资产管理规模超过1400亿一周后,资产管理规模再次突破1500亿元大关。

目前,博时公司下半年唯一一只“封转开”基金——博时新兴成长基金,正以1元价格,在交行、建行、农行、中行、招行等银行营业网点限量申购。博时新兴成长基金延续了其前身——基金裕华优秀的投资管理能力,截至7月27日,涨幅已达到22.14%,过去一周的净值增长率为7.92%,在股票型基金中名列前茅。

业内人士分析,成功把握了金融、地产两大热点板块的机会是博时新兴成长基金净值快速上涨的关键。博时新兴成长基金的前身——基金裕华公布的今年二季度报显示,银行、保险业占到了原基金裕华股票资产的34.35%。招商银行、浦发银行、中信证券等金融股和万科A等房地产股均位列其十大重仓股。

佑勋

东吴双动力基金近日净值达2.0019元,首次晋升2元基金之列。

东吴双动力成立于2006年12月15日,成立7个多月净值增长率超100%,遥遥领先去年同期成立的几只基金。截至7月20日数据显示,东

东吴双动力晋升2元基金

东吴双动力周净值增长率连续两周居同类第一,最近三个月净值增长36.19%列同类第三,今年以来净值增长率达83.66%亦居同类前茅。

东吴双动力基金主要坚

持价值和成长的选股理念,根据市场行情进行灵活配置。据最新出炉的今年二季度报告显示,该基金主要配置了金融类、地产类等板块的优质股票。

大陆

上投摩根两基金突破5元

截至7月30日,上投摩根基金旗下——中国优势和阿尔法基金的累计净值

分别达到5.1864元和5.0811元,双双突破5元大关,成为高净值基金“军团”中最耀眼的两个明星,上投摩根也成为首家拥有两只5元开放式基金的基金公司。

大山

基金拆分知多少(1)

最近一段时间来,基金拆分成为基金市场上一道亮丽夺目的风景线。很多投资者对基金拆分都表现出一定兴趣,但又苦于不太了解基金拆分到底是怎么回事。从本期开始,我们将介绍有关基金拆分的小知识。

其实,所谓基金拆分,是指在保持基金投资人资产总值不变的前提下,改变基金份额净值和基金总份额的对应关系,重新计算基金资产的一种方式,投资人并不会因此多一分钱或少一分钱。举个简单例子来说吧:假设投资者持有某基金1万份,该基金份额净值为2元,那么他的基金总资产为2万元。如果该基金按1:2的比例进行拆分,则基金份额净值变为1元,总份额加倍,该投资者持有的基金份额由原来的1万份变为2万份,所对应的基金总资产仍为2万元。基金拆分对原来的持有人资产总额没有影响,只不过基金份额发生变化而已。

就目前市场上的基金产品来看,实施拆分的基金都是已经运作了相当一段时间并且业绩相对不错的老基金。由于历史原因或者持有人结构的原因,使得部分绩优老基金规模本来就比较小。而当基金净值涨到二三元钱了,投资者容易觉得贵,所以很少有人申购,而赎回落袋为安的却不少,导致基金规模反而出现萎缩,这难免对这些绩优老基金的后续投资操作产生某些不利影响。因此,这些业绩表现优良而规模相对较小的老基金,可能会选择采取基金拆分这种对原持有人不产生影响的形式。

汇添富/文

上海国际商品拍卖有限公司 缅甸翡翠、和田白玉、家用电器、公务礼品专场拍卖会

拍卖时间:2007年8月11日(星期六)下午1:30
预展时间:2007年8月8日-8月11日 9:00-17:00

拍卖预展:福州路108号(四川路口)

主要拍品内容

缅甸翡翠、和田白玉、钻石珠宝、珊瑚珍珠、各地名石、水晶玛瑙、梅花端砚、家用电器、牙雕小件、红木杂件、实用家具、手机电脑、钱币邮册、各种木雕、公务礼品等一批。

拍卖须知:参加竞买者须持有效证件于拍卖会前办理登记手续,并支付保证金500元。未成交者全额退款。
咨询电话:021-63390830(直线)
021-63392222(总机)

详情请登陆国拍网站:www.alltobid.com

上海宏源拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,定于2007年8月13日(周一)下午2:00在曹杨路1040弄1号14层本公司拍卖厅拍卖如下标的:

- 1、青浦区沪青平公路1357号165幢(建筑322.36m²)【30万】
- 2、奉贤区西渡镇鸿宝一村63幢246号602室(建筑66.96m²)住宅【2万】
- 3、一套玻璃生产设备【30万】
- 4、工业平缝机3台及其电脑伺服控制系统30箱【2000元】

咨询看样:拍卖公告之日起至拍卖会前止9:00-17:00(节假日除外),须预约看样。

咨询电话:52660636 52660236 毛先生

注意事项:竞买人须在拍卖前提交有效证件办理登记手续,交付【】中所需保证金(人民币),票据支付须拍卖前到账。

中国拍卖AA企业 董合同守信用AAA企业 www.hypmgs.com

汇添富 基金管理有限公司 热线电话:
China Universal Asset Management Co., Ltd. 4008889918

工商银行 招商银行 开办

浦发银行 上海银行

基金定期定额投资业务